

□ 记者 董艳芬 / 文 王恒 / 图

90后幼儿园老师、金融行业白领、高铁美女乘务员、上市公司“宅男”……11月14日,市场星报联手六安皖西大裂谷景区、桃源河竹海漂流景区推出2015第二届“爱在大裂谷交友会”如约登场,在一辆载有30人的“爱情大巴”上,这些不同职业的精英“单身族”,赏美景、登大裂谷、吃农家土菜,在“寻爱之旅”中邂逅自己的真爱。



在大裂谷中前行

# 登裂谷、赏美景,转角遇到爱

## 2015第二届“爱在大裂谷交友会”活动圆满举办

### A 相声、魔术,嘉宾们才艺真不少

既然是“寻爱之旅”,“自我介绍”互动环节自然是少不了。女嘉宾中,有90后可爱的幼儿园老师、有银行金融机构的白领、还有颜值高的高铁美女乘务员等;男嘉宾中,不仅有上市公司的技术“宅男”、还有事业有成的“创业达人”、制造行业公司高管“阳光男孩”等。总而言之,这是一次各行业精英的交友大派对。

为了给异性留下一个好的印象,男嘉宾们也蛮拼的,有人讲相声,有人在现场表演起了魔术,歌曲《光

阴的故事》将才艺展示环节的气氛推向了高潮。“看到这么多美丽优秀的女孩子,我还是有点紧张,争取留下最好的第一印象。”一位男嘉宾悄声对记者说。

值得一提的是,本届“爱在大裂谷交友会”,皖西大裂谷景区董事长吴春生在百忙之中抽出时间陪同接待,并对男女嘉宾的到来表示热烈的欢迎。“在这里牵手成功的情侣,2016年可以不限时间来皖西大裂谷免费游玩一次。”吴董承诺说。



集体合影

### B 神秘大裂谷里的“亲密接触”

天公作美,14日上午10点左右,当小伙伴们来到位于六安市金安区张店镇境内的4A景区皖西大裂谷时,天空逐渐放晴。集体合影后,大家正式向神秘的山裂奇观进发。

沿着蜿蜒曲折的山间小路,来到大峡谷的入口,映入眼帘的是一汪清澈的池水和一溪细细的激流。再往上看,自然裂开的巨大山体让人震撼。导游小杨告诉大家,要从2公里险峻的裂谷穿越到山顶,最少需要1个多小时的时间。

“大自然真是鬼斧神工,大裂谷太神奇了!”虽然脚下是在岩壁上随意凿就的湿漉漉的小坑,头顶偶尔

有飞花四溅的瀑布溪流,但大伙兴致很高。巨石悬空,触目惊心,幽深奇崛,随着谷中道路越来越险要,男嘉宾也充分展示了“英雄救美”的一面。替女嘉宾背包的、伸手拉着女孩子登谷、给心动女生加油鼓劲的……小伙伴们铆足了劲,寻找“亲密接触”的机会。

上午11点刚过,大部队中就有人登上了山顶。在山顶上会发现,初冬的皖西大裂谷景区别有一番景致。峡谷里的枫树上,红色、黄色的叶子美不胜收,一片五彩斑斓的世界。下山的石道上,不时冒出黄色的野菊花,凑上去闻一下,清香宜人。



山路弯弯

### C 互动很happy,收获真爱与报卡

登峡谷、赏美景,怎么能少得了美食呢?从景区走出来,已经到了午餐时间。五星农家乐“卧虎山庄”的农家土菜让小伙伴们赞不绝口。

老鸭汤、土猪肉、鱼头火锅、红烧仔鸡……有位女嘉宾感慨地说,这是她吃过最美味的团餐。男嘉宾这个时候又展示了绅士的一面,帮女生们递茶倒水、夹菜盛饭,忙得不亦乐乎。话题从农家美食、到电影网购,在最短时间里,找到和女生聊天的共同话题。

大吃一通后,迎来了互动游戏环节。在距离霍山桃源河漂流景区不远的溧西广场上,“爱情踩踩踩”的

游戏开始了。男生们拿着绳子和气球,邀请心仪的女孩组成一组,用绳子将两人的一只脚绑住,并在被绑住的脚上绑上气球。每组选手拼命踩绑在别组选手脚上的气球,同时保护自己的气球不被踩爆,剩余气球最多的5组获胜。一时间,溧西广场汇成了欢乐的海洋。大家笑着、闹着,脸上写满了幸福与开心。

游戏环节之后,所有男女嘉宾均获得由皖西大裂谷赠送的价值180元的2016年市场星报报卡一张。“这真是一个好礼物,以后市场星报社的活动,我都能在第一时间看到了。”女嘉宾孙小姐开心地说。



互动游戏

### D 寻觅“爱心石”? 这个真的有!

互动游戏结束后,桃源河竹海漂流景区桃源河畔的重头戏——寻找“爱心石”活动就拉开序幕了。

桃源河竹海漂流位于霍山诸佛庵镇桃源河村,拥有万亩竹海、高山瀑布、原始森林等自然景观。由于正值枯水期,河畔上裸露着很多形态各异的石头。在这条河道里,有大量的黄蜡石,这也就是霍山玉的原石。对于小伙伴们来说,比捡霍山石更有意义的是,寻觅象征着爱情的“心形石”,浪漫又有意义。幸运的是,团队中有2位嘉宾真的寻觅到了心形石。

“据说找到心形石,今年就能脱单,我捡的这块还

蛮像吧!”一位女嘉宾在朋友圈晒出了“爱心石”。

吴春生董事长告诉记者,在桃源河竹海漂流景区里还有一块巨大的岩石,在河水几百年的冲刷下,这块岩石凸起的一面恰好汇成了“心”形,十分神奇,为景区增添了神秘浪漫的爱情色彩。

虽然只是短短一天时间,但活动让大家遇到了真爱。返程的路上大家依依不舍。在“爱的表白”环节,男嘉宾表示都有了心仪的对象,下一步,就剩积极主动追求了。“感谢市场星报、感谢皖西大裂谷,让我有了这样特别的爱之初体验。”男嘉宾戴先生动情地说。